



# 6战0胜, 亚洲球队遭遇“世界悲”

昨日, 在纳塔尔的细雨中, 多一人的日本队被希腊队守了一个郁闷的0:0, 两场比赛1平1负, 末轮还要面对状态正火的哥伦比亚队, 日本队再度晋级16强的希望渺茫。

世界杯小组赛第二轮还没比完, 代表亚洲出战的其他3支球队中, 澳大利亚队已两连败提前宣告出局, 韩国和伊朗队首战只勉强收获平局, 接下来还要面对强敌。在“足球王国”巴西, 亚洲足球大有集体迷失之势。

在经历韩日世界杯的石破天惊之后, 亚洲足球在德国世界杯没能晋级16强, 而在4年前的南非世界杯, 日、韩分别闯入16强, 最终在八分之一决赛惜败。不过在巴西世界杯, 亚洲足球很有可能要失望而归。

日本队连续两届亚洲杯夺冠, 去年联合会杯与意大利的对攻战, 以及热身赛胜比利时、平荷兰的惊艳表现, 也让他们的呼声达到了史无前例的高度。然而两场世界杯比赛过后, 他们的表现却令人失望。

首场对阵科特迪瓦, 面对非洲球员出众的身体素质和凶狠的逼抢, 日本球员在传控上的优势荡然无存。次战面对善于防

守的希腊队, 日本队却偏爱下底传中, 让对方高大的中锋防守起来十分轻松。而缺少一锤定音的前锋, 加之香川真司等主力状态平平, 让日本队即使多一人也望门兴叹。末轮与哥伦比亚交手, 后者分别以3:0和2:1战胜希腊和科特迪瓦, 势头正猛, 且日本队在世界杯面对南美球队还无一胜绩。或许已经出线的哥伦比亚人会主力轮换, 但日本队想要闯入淘汰赛还要看别人的脸色。

澳大利亚队在小组赛前两场比赛分别以1:3和2:3不敌智利与荷兰队, 虽然在比赛中不乏闪光点, 但整体实力的欠缺还是让他们吞

下连败。与阿根廷、波黑和尼日利亚队同组的伊朗队, 首场比赛与实力最接近的尼日利亚战成0:0, 场面相当沉闷。而韩国队如果没有阿金费耶夫的“黄油手”, 能否从俄罗斯身上拿到1分还很难说。

回首韩日世界杯之后的这12年, 以日韩为代表的亚洲足球一直试图振兴, 但是残酷的竞争、特别是本届世界杯的战绩, 又给亚洲足球敲响警钟。亚洲球队还不具备与欧美强队抗衡的气质和水平, 而能否达到与非洲和中北美洲球队放手一搏的高度, 或许才是现阶段亚洲足球应该考虑的范畴。

刘隆

## 暗黑童话《沉睡魔咒》昨上映 女神朱莉一撑到底

“女巫洗白记? 老干妈大战负心郎? 看我虐死前男友?” 昨天下午, 刚从万达影城鄞州店IMAX影厅走出来的几个商报评审员急着吐槽安吉丽娜·朱莉新作《沉睡魔咒》。这部改编自《睡美人》的影片昨天以2D、3D、IMAX、中国巨幕版在全国各大院线上映。因为故事单薄低幼暗黑, 并没有得到大多数评审员的认同。倒是黑色紧身裤配大黑翅膀的女神朱莉, 凭气场和演技一撑到底。

一部童话经典, 改编后竟是“一个腹黑女的身后必然有个伤她至深的渣男”这样的狗血电影。“这是一次大胆的革新, 至于是不是成功的颠覆, 还不好说, 至少我不喜欢, 王子吻醒公主的桥段再俗烂, 也是童话故事不可或缺的招牌设定, 本片把重点圈定在那个持续到时间尽头的诅咒, 将丑陋人性刻画得太过用力。”资深评审员集体评道。

影片是罗伯特·斯托姆伯格首次担任导演的作品, 他曾凭《阿凡达》与《爱丽丝梦游仙境》荣获奥斯卡最佳艺术指导, 不过第一次当导演的特效大师讲故事能力还是欠缺了一点。影片讲述由妖精国度里无忧无虑的年轻仙子玛琳菲森(安吉丽娜·朱莉饰)在遭受了背叛之后, 闯入前男友人类女王女儿爱洛公主的满月晚宴, 诅咒她在度过十六岁之后将完全沉睡。剧情融入了大量创新情节, 玛琳菲森与爱洛公主两个女性角色情谊颇深, 对公主下了诅咒的玛琳菲森最后出人意料地重新塑造了“真爱之吻”经典场面。这一情节设定让大多数人无法接受, “真爱之吻被迪士尼玩坏了, 压根没王子什么事。世间无真爱啊, 女巫洗白了。”

好在这部片子还有朱莉压阵。在片中, 朱莉饰演亦正亦邪口是心非的御姐黑魔女玛琳菲森, 外表高冷内里是颗玻璃心。“迪士尼继《冰雪奇缘》之后再次让王子打了酱油。朱莉霸气, 小细节和表情都特赞, 和女儿的互动自然也很可爱。”评审团成员一致认为。

记者 庞锦燕  
感谢万达影城鄞州店提供观影场地

## 首届“宁波好歌曲”征集评选活动启动

昨天下午, 首届“东州商城”杯“宁波好歌曲”征集评选活动举行了启动仪式。

作为我市2014年重点开展的“中国梦·美丽宁波”主题宣传活动之一, 本次活动由宁波市委宣传部、宁波市文化广电新闻出版局、宁波市文学艺术联合会、宁波广播电视集团联合主办, 由宁波电视台2套“相信爱”和宁波电台FM93.9高端打造。

记者从启动仪式上获悉, 著名作曲家马上下、央视星光大道评委老猫、中央音乐学院作曲系教授郭小虎、著名词人崔恕以及宁波本土的词曲作家陈民宪和罗晓峰等6人将担任本次比赛的评委。

以“宁波好歌曲”命名的原创歌曲比赛在我市尚属首次, 同时主办方将结合评选

2014年度宁波市城市形象宣传歌曲活动, 让本次宁波好歌曲评选成为全民参与的一次文化大事。

活动将由征集、评选、颁奖晚会、传唱四部分组成。6月20日到7月28日为前期宣传征集期。报名参赛者不限地域、年龄, 只要登录“宁波好歌曲”赛事官网(song.nbtv.cn)填写报名表, 上传录制好的音乐小样, 并附作品简介及歌词即可。参赛作品必须体现“美丽宁波”的主题, 可以是宁波的风光之美、人文之美、民俗之美或精神之美。本次大赛总奖金金额为15万元, 金奖作品将被拍摄成MV, 作为宁波市2014年度城市形象宣传歌曲进行全方位推广。

记者 林旻/文 王鹏/摄



崔恕

### 拒绝碎票

#### “好舞蹈”金星破规则

今晚9点10分, 浙江卫视《中国好舞蹈》将上演金星团队的考核战。值得一提的是, 金星在郭富城导师考核专场, 第一次看到舞台上意味着学员去留的碎票机时, 就曾向现场导演“抗议”, 要求撤下机器, 但最终被导演说服。

此番, 金星在自己的主场成功“救下”第一张机票, 在一组选手较量后, 当华少提醒金星两位舞者中只能留下一个, 而她应当行使她的权力, 碎掉其中一人的机票时, 金星表示: “导演, 今天我要违反一下规则, 这一票我不碎, 我要她留下来给我。”金星的要求让全场哗然, 而在片刻的纠结后, 导演默认了她的举动。

小华



### 《妈妈咪呀》今晚总决赛

东方卫视第二季《妈妈咪呀》今晚迎来总决赛, 六位妈妈将用自己的才艺完成华丽绽放。

90后超模李乔丹昨天在录制前接受采访时透露, 决赛中她将以红色郁金香的艳丽形象给观众带来震撼的舞蹈秀。她是带着赛前3天左腿因过度跳跃而导致骨裂的伤情参加总决赛的, 据悉, 今晚她将带上标志性的天使翅膀, 上演性感的内衣秀。

飞扬组合的表演一直以惊险、刺激的高空垂吊为最大看点。在决赛中, 他们将化“惊险”为“唯美”, 演绎一段浪漫的空中情缘。这对夫妻如何演绎唯美画面, 令人期待。

记者 楼世宇



## 家以群分 玩味美式潮流

### Q6新品精装套餐专场抢定惠

活动内容: ① Q6套餐实景样板房体验 ② 20位Q6体验客户征集  
③ 定家装送建材 ④ 砸金蛋赢大奖

0574-87237803  
抢定专线

活动时间: 2014年6月22日(9:00-17:00) 详询: www.zjshijie.cn  
活动地点: 宁波市江南公路1666号  
华生国际家具城家具馆A馆4楼(十杰装饰样板房体验中心)

下定, 续签施工合同  
即送360全景效果图一张